

Nedjelja, 11 siječnja, KRŠTENJE GOSPODINOVO

08:00 sati † Željko-Andrija Pemper
 09:30 sati – Borova
 11:00 sati - Suhopolje

Ponedjeljak	Ernest, Tatjana	-----
Utorak	Hilarije	-----
Srijeda	Feliks, Srećko	-----
Četvrtak	Anastazija, Stošija, Pavao	17:30 † Ob. Španić i Ob.Vargović pust.
Petak	Honorat, Časlav	17:30 † Pera Gojević
Subota	Priska, Margareta Ugarska	17:30 † Na nakanu - za bolesnicu

Nedjelja, 18 siječnja 2015. 2. nedjelja kroz godinu

08:00 sati † Nikola-Ante Štefanac, Maja Kožić
 09:30 sati – Pčelić
 11:00 sati - Suhopolje

- Katolički tisak: Glas koncila, MAK
- Čišćenje crkve – Trg. sv. Terezije
- Hodočašće u Avilu, Fatimu
- Pospremanje borova i jaslica, četvrtak u 16:00 h
- Završetak Božićnog ciklusa
- Izići na izbore



Glasnik

župe Sv. Terezije Avilske, godina XVI. Br.1/2015.

Molitva sv. Tereziji Avilskoj

Sveta Terezijo od Isusa,
 zaštitnice požeške Katedrale
 zaštitnice Suhopolja,
 tebe je Bog obasuo posebnim milostima.
 U velikim poteškoćama života
 darovao ti je iskustvo svoje blizine
 i jasnoću da je našem nemirnom srcu
 Samo On dovoljan.
 Pomozi da i nama Bog bude blizu
 u životnim nevoljama,
 te tražimo samo njega,
 i tako postignemo istinsku sreću
 sada i u vječnosti.

**Jer ljubav je Božja ovo:
 zapovijedi njegove čuvati.
 A zapovijedi njegove nisu teške**

Osuda terorizma

Papa je izrazio snažnu osudu napada u Parizu, koji se dogodio u sjedištu satiričkog tjednika "Charlie Hebdo" i u kojem je život izgubilo 12 osoba, navodi se u priopćenju koje je prenio Radio Vatikan.

Sveti Otac najsnažnije osuđuje užasno krvoproliće u napadu s velikim brojem žrtava koji je jutros zavio u crno grad Pariz i izazvao zaprepaštenje cijelog francuskog društva i duboku zabrinutost kod svih osoba koje vole mir, i daleko izvan granica Francuske.

Papa u svojoj molitvi sudjeluje u patnji ranjenih i obitelji poginulih i poziva sve da se suprotstave svim sredstvima širenju mržnje i svih vrsta nasilja, fizičkog i moralnog, koje uništava ljudski život, krši dostojanstvo ljudi, duboko podrija temeljno dobro mirnog suživota među pojedincima i narodima, bez obzira na razlike u nacionalnosti, religiji i kulturi.



Koja god da mu bila motivacija, ubilačko nasilje je gnusno, nikada se ne može opravdati.

Život i dostojanstvo svih trebaju se odlučno jamčiti i štititi, svako poticanje na mržnju treba se odbaciti, a poštovanje drugoga njegovati.

Papa izražava svoju blizinu, svoju duhovnu solidarnost i svoju potporu svima onima koji se, u skladu sa svojim različitim odgovornostima, nastavljaju dosljedno i predano zauzimati za mir, pravdu i zakon, da liječe u dubini izvore i uzroke mržnje, u ovom bolnom i dramatičnom trenutku, u Francuskoj i svim dijelovima svijeta označenim napetostima i nasiljima.

Pavao Pustinjak



Pavao je rođen u Egiptu, u kršćanskoj obitelji.

Bio je izvrsno obrazovan. Roditelji su mu umrli kada je imao 15 godina. Nekoliko godina kasnije, sredinom III. stoljeća, započeli su strašni Decijevi progoni, te je Pavao pobjegao u pustinju kako bi izbjegao progonima. Ostatak života proživio je u pećini u pustinju. U njegovoj blizini nalazila se mala oaza s palmama koje su mu pružale hranu. Tako je provodio najjednostavniji život, skroman i nepoznat svijetu, zadovoljan s malim, upravo najpotrebnijim. Od tada pa do kraja svog života, Pavao je svoj nekad bogati dom zamijenio dubokim siromaštvom i svakodnevnom kontemplacijom, životom u ljudskoj samoći, posvećen svom istinskom prijatelju, Isusu.



Hodočašće u Avilu, Sv. Tereziji Avilskoj

Povodom proglašenja godine Sv. Terezije Avilske, o 500-toj obljetnici njezina rođenja

Vjernici naše biskupije predvođeni svojim Biskupom i svećenicima poći će na biskupijsko hodočašće u Avilu povodom 500 godina rođenja svete Terezije Avilske prema slijedećem itineraru: - POŽEGA – GENOVA – BARCELONA – AVILA – FATIMA – POŽEGA -, od 06. do 15. travnja 2015. Tijekom hodočašća posjetiti će se Barcelona, Avila, Sevilla, Fatima, Madrid, Lisabon.....

Cijena ovog hodočašća iznosi 6. 450, 00 kn.